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 همین دوره مسابقات علمی کاربردی هنرستان های کاردانش دچهار                  

 « حسابداری مالی » 

 

  

 ؟پرداخت نقدی بابت بدهی چهار ماه گذشته موسسه، چه تاثیری برمعادله حسابداری دارد -1

 افزایش بدهی-افزایش دارایی-2        کاهش سرمایه                                    -کاهش دارایی -1

 یی دارایی هاجابجا-4                                                کاهش بدهی-کاهش دارایی-3     

بدهی ها يك چهارم دارايی ها باشد سرمايه كدام    80000000   چنانچه دارايی های موسسه پويا -2

 ؟است

1-  60000000             2- 20000000               3- 100000000             4-    80000000 

 باشد جزءكدام طبقه محسوب می گردد:22چنانچه كدحسابی  -3

 سرمایه-4                       درآمد -3هی                        بد -2                    دارائی   -1

 پذيرد می صورت حسابداری اعمال صحت كنترل جهت حسابداران توسط كه مواردی از يکی -2

 است؟ كدام

 کل دفتر یحسابها مجدد رسیدگی -2                         صادره اسناد مجدد ماهیانه رسیدگی -1

 هیچکدام-4                                ماهیانه آزمایشی ترازهای تهیه -3     

 كدام يك از گزينه های زير در مورد تراز آزمايشی صحیح است . -5

 .نده حسابهای دفتر کل استتراز آزمایشی فهرستی از ما -1

 می شود.ایشی فقط در پایان سال مالی تهیه تراز آزم  -2

 تهیه می شود.      یشی از روی دفتر روزنامهتراز آزما -3

 ترازآزمایشی فقط از روی ترازنامه تهیه می شود. -4

 صورت حساب سرمايه به چه منظور تهیه می شود. -6

 به منظور محاسبه سود به دست آمده از سرمایه درطی دوره -1

 به منظور محاسبه میزان افزایش سرمایه در طی دوره -2

 و سرمایه گذاری مجدد در طی دورهبه منظور تعیین برداشت ها  -3

 به منظور تعیین میزان تغییرات سرمایه در طی دوره و محاسبه سرمایه ی پایان دوره -4

 ؟در ترازنامه عموماً دارايی ها وبدهی ها بر چه اساسی طبقه بندی و گزارش می شوند -7

 اخت در زمان سررسید دارایی ها به ترتیب میزان اهمیت و بدهیها بر اساس مبلغ قابل پرد -1     

 دارایی ها به ترتیب سرعت تبدیل شدن به وجه نقد و بدهیها بر اساس زمان سررسید -2     

 دارایی ها به ترتیب میزان اهمیت و بدهی ها بر اساس زمان سررسید-3     

 دارایی ها به ترتیب زمان سررسید و بدهی ها بر اساس سرعت تبدیل شدن به وجه نقد-4     

Rayan
Sticky Note
آزمون تئوری مرحله استانی سال ۱۳۹۵
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سود خالص 000/2000برداشت  000/10000سرمايه اول دوره  000/000/22رمايه پايان دوره شركت آلفا س -8

 عبارتست از:

1- 000/18000             2- 000/17000                    3- 000/15000              4-000/38000 

 عدد(؟20آخردوره دام است)موجودی بهای تمام شده موجودی آخردوره به روش لايفو ك -9

                           بهای هر واحد )فی(                تعداد                                               

             200                    120خرید اول                                    

                                             300   80خرید دوم                                    

1-6000                       2-4000                             3-18000                      4-16000 

 ؟كدام يك اشاره به انواع روش های نگه داری وكنترل موجودی كالا دارد -10

 دایمی -ادواری-4      مقایسه ای   -دایمی-3           اعدی       تص-ادواری-2   مقایسه ای  -تصاعدی-1

 ن دوره ازآخرين خريدهای دوره است؟دركدام يك ازروش های ارزيابی ، موجودی كالای پايا -11

 ژه        شناسایی وی-2            اولین صادره ازاولین وارده     -1

 صادره ازآخرین واردهاولین -4             میانگین موزون     -3

( به 2/10-30ريال كالا با شرط )ن/ 58000000مبلغ   93/3/17موسسه ی بازرگانی خمری درتاريخ  -12

ريال ازكالای خريداری شده را به موسسه برگشت  8000000 خريدار  93/3/21 فروش رساند.درتاريخ 

ن بخشی ازكالا، درنظرگرفته ريال تخفیف نیزبابت معیوب بود 3000000دادوبا توافق طرفین مبلغ 

 ويداددوم كدام حساب بدهکارمی شود؟شد.درر

 تخفیفات نقدی فروش           -2           حساب دریافتنی           -1

 فروش-4          برگشت ازفروش وتخفیفات          -3

یف تجاری خريداری % تخف30ريال است با 1000000قیمت خريديك كالاكه نرخ آن طبق فهرست قیمتها  -13

  حساب خريدبه چه قیمتی ثبت می شود؟می شود.دردفاتر

1- 1000000             2- 300000                         3-  700000                    4-500000 

براتی به عهده عسگری بوسیله اكبری صادر می شود و در اختیار آقای جمالی قرار می گیرد پس  -14

 ؟بدهکار در دفاتر ذينفع كدام است از قبولی برات ثبت حساب لاعطازا

 اسناد دریافتنی -2              اسناد پرداختنی       -1

 حسابهای پرداختنی    -4           ابهای دریافتنی        سح -3

ه بانك درصورتی كه دارنده ی يك سفته وجه سفته راازطريق بانك وصول نمايد،هنگام ارسال سفته ب -15

 سابی دردفاتر وی بستانکار می شود؟جهت انجام امورمربوطه، چه ح

 اسناددریافتنی تنزیل شده-4اسنادپرداختنی       -3اسناددریافتنی         -2       اسناددریافتنی درجریان وصول  -1



  ======================================================================= 

 3 

 همین دوره مسابقات علمی کاربردی هنرستان های کاردانش دچهار                  

 « حسابداری مالی » 

 

  

ريال می باشد .درثبت  300ريال وطبق دفاتر 000موجودی صندوق موسسه اطلس طبق شمارش  -16

                ؟اصلاحی رويدادمربوطه كدام حساب بدهکارمی شود

 صندوق    -4هزینه مالی                    -3 کسرواضافی صندوق              -2سایردرآمدها                          -1

 باشد می ريال 120 ،000 دردفاتر بانك حساب مانده -17

 نگردیده عمل اتردردف بانکی کارمزد هزینه ریال5000

 نگردیده واعمال ثبت دردفاتر ازمشتریان دریافتنی چک وصول عدم ریال15000

 پرداخت بانک توسط شده ارائه بانک به راداری کا ساعات از بعد اینکه علت به پرداختنی ازچکهای ریال 20 ،000

 است الری چند بانک صورتحساب طبق بانک حساب مانده فوق اطلاعات به توجه با نگردیده

1-100000     2- 80000                3-120000   4-105000  

درثبت 23پرداخت گردد درپايان سال 1/2/23ريال درمورخه 2000000چنانچه بابت بیمه يکساله مبلغ  -18

 ؟می شود بستانکاراصلاحی كدام حساب وبه چه مبلغ 

    800000مه هزینه بی -2                  4400000پیش پرداخت بیمه -1

 800000پیش پرداخت بیمه -4                           4800000هزینه بیمه -3 

بابت خدماتی كه قراراست دوماه ديگر به خريدارتحويل داده شود مبلغی دريافت شده است .اين رويداد -19

 ر می كند؟بستانکاكدام حساب رادردفاتر فروشنده 

 پیش دریافت درآمد -4صندوق یابانک               -3پیش دریافت فروش             -2پیش پرداخت اجاره             -1

ريال  000/000چنانچه طی دوره مبلغ  000/1000مانده حساب پیش دريافت درآمد در ابتدای دوره مالی  -20

 درآمد در پايان سال عبارتست از: یشعی تبديل شده باشد ثبت اصلاح پطآن به درآمد ق

 )بس(000/700پیش دریافت درآمد –)بد( 000/700وق صند -1

 )بس(000/700درآمد –)بد(  000/700پیش دریافت درآمد -2

 )بس(000/300درآمد  –)بد( 000/300پیش دریافت درآمد -3

 )بس( 000/700درآمد  -)بد(000/700صندوق  -4

 .پرداخت نمود    93/7/1 ريال درتاريخ  2400000شركت پويا بابت حق بیمه ی يك سال آينده مبلغ  -21

  ؟كدام حساب وبه چه میزان دردفاترپويا بستانکارمی شود 93/11/30درثبت اصلاحی 

   1000000پیش پرداخت بیمه  -2                             1000000هزینه بیمه -1

 2400000پیش پرداخت بیمه -4                       2400000هزینه ی بیمه  -3 
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 درپايان دوره نشان دهنده ی چیست؟ نده هزينه معوق آبما -22

 بدهی-4زیان                           -3سرمایه                                 -2هزینه  جاری                         -1

 هشتمین مرحله ی چرخه ی حسابداری عبارت است از: -23

 اصلاح حساب -4تهیه ی ترازآزمایشی اختتامی      -3زآزمایشی      تهیه ی ترا -2بستن حساب های موقت     -1

بر اساس ................ درآمدها به محض تحقق و هزينه ها به محض وقوع بدون توجه به زمان دريافت يا  -24

 .پرداخت وجه نقد مربوطه شناسايی می شود

 فرض تعهدی -4  فرض دوره مالی  -3 اصل تحقق -2اصل تطابق               -1

 يك جزء مفروضات حسابداری می باشد؟كدام  -25

 تفکیک شخصیت-4تحقق درآمد                      -3افشاء                   -2مقابله هزینه ها با درآمدها              -1

دی اين اصل درحسابداری عنوان می كندكه درشناخت رويدادهای مالی روشی اتخاذشودكه اگررويدا-26

اثری برروی سودداردكمترين حالت اثرراروی سودداشته واگراثرهزينه ای دارد،بیشتر اثرهزينه ای  آن 

 ؟مدنظر  قرارگیرد

 افشاء-4محافظه کاری                            -3تطابق درآمدوهزینه                         -2اهمیت         -1

 ؟ترازنامه به عنوان جاری و بلند مدت بر مبنای كدام فرض استطبقه بندی دارائیها، و بدهیها در  -27

 واحد اندازه گیری پولی           -2      فرض دوره مالی    -1

 فرض تداوم فعالیت -4فرض دوره مالی          -3

 چیست؟ taskbarكاربردنوار  -28

 درآنtaskbar وجوددگمه نوار-2                 سهولت دسترسی به تنظیمات ویندوز                                 -1

 امکان جابه جاکردن آن درصفحه-4ومشاهده برنامه های بازودرحال اجرا                     startدسترسی به کمک -3

 مناسب، انجام كاررا برعهده دارد؟ اين واحدجهت به كارانداختن مدارات مختلف كامپیوتردرزمان های -29

 واحدکنترل-4        واحدحافظه -3واحدمحاسبه ومنطق                  -2                      واحدخروجی -1

 ؟برای محتويات حافظه موقت چه اتفاقی می افتد  Pasteاز اجرای دستور  سپ -30

 حذف می شود. lipboardCبه محل مورد نظر انتقال می یابد و از  -1

 در حافظه موقت باقی مانده و تا کپی موضوع بعدی تغییر می کند. -2

 محتویات حافظه موقت تغییر نمی کند بلکه کپی آن به محل مورد نظر ارسال می شود. -3

 محتویات حافظه موقت حذف شده و با موضوع جدید جایگزین می گردند. -4

  د؟قرار می گیر Startينه از منویايل های اجرايی برنامه ها در كدام گزفمعمولا میانبر  -31

1-  Run                                                                2- Program                

 قرار نمی گیرند. Startدر منوی  -4                      قرارمی گیرند.        eSktopDفقط روی -3
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 ؟از دادههای ورودی اكسل باشد   كدام يك از موارد زير می تواند -32

 تمام موارد فوق -4فرمول و فرامین                    -3اطلاعات عددی               -2اطلاعات متنی       -1

به مناسبت میلاد حضرت رسول اكرم مديريت شركت می خواهد به افرادی كه اسامی آنها با نام محمد  -33

ات صمارا دريافتن سريع اين افراد از لیست مشخ EXCELكدام قابلیت  شروع می شود جوايزی اهدا نمايد

 ؟پرسنل ياری می نمايد

        Auto filterقابلیت   -Sort                                                          2قابلیت  -1

 formقابلیت  -SubtotalS                                                 4قابلیت  -3

كاری فحه صكدام توابع برای محاسبه ی میانگین اطلاعات عددی موجود در خانه های يك محدوده از  -34

 ؟مورد استفاده قرار می گیرند

1- ROUND              2- COUNT,SUM              3-AUTOSUM           4-ROUND,SUM 

 ؟حیح استغیر هم جوار كدام عبارت صدر مورد خانه های  -35

 کپی همزمان خانه های غیر هم جوار با استفاده از منوها امکان پذیر است.-1

 کپی همزمان خانه های غیر هم جوارفقط با استفاده از ماوس امکان پذیر است. -2

 کپی همزمان خانه های غیر هم جوار کار بسیار پیچیده ای است. -3

 یر نیست.کپی هم زمان خانه های غیر هم جوار امکان پذ -4

 كدام يك بطوركلی جزء خصوصیات كیفی اطلاعات مالی نمی باشد ؟-36

 قابل انتقال بودن-4مربوط بودن           -3قابل مقایسه بودن             -2قابل اتکا بودن              -1

 كدام گزينه بیانگر ويژگی كیفی اطلاعات مالی است؟-37

 الف وب صحیح است -4شناخت بلادرنگ         -3ومعلولی        ارتباط علت  -2قابل اتکابودن        -1

 كدام مورد جزءمحدويتهای حسابداری می باشد؟ -38

 تحقق درآمد -4سرشکن کردن منطقی          -3ارتباط علل ومعلولی       -2فزونی منافع بر مخارج         - 1

 ؟نیست بودن  يك از موارد زير جزء خصوصیات كیفی قابل اتکا كدام  -39

 بیان صادقانه -4ادغام وطبقه بندی                   -3احتیاط                         -2                      کا مل بودن  -1

 بدهکار می باشد. 200/102ول صالبات مشکوک الوطو ذخیره م 000/3000اب بدهکاران سمانده ح-40

 :ت ازسلاحی عبارتصبدهکاران می باشد ثبت ا% مانده 2ول صالبات مشکوک الوطمیزان م

 (         س)ب 1000ذخیره م.م  –)بد( 1000هـ.م.م  -1

 (س)ب 1000ایر درآمدهاس –)بد( 1000هـ.م.م  -2

 (     س)ب 303600ذخیره م.م  –)بد( 303600هـ.م.م  -3

 (س)ب 151200ذخیره م.م  –)بد( 151200هـ.م.م  -4
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 تفاده می كنند؟سالبات خود از چه روشی اطآنها می باشد جهت حذف م سیسال اول تأساتی كه سسمو-41

 روش موقتی -4روش دایمی                    -3تقیم           سحذف غیر م -2تقیم       سحذف م -1

عدم رعايت اصل تخصیص )تطابق ( مربوط به كاربرد كدام يك از روشهای حذف مطالبات سوخت شده  -42

 ؟است

 ایجاد ذخیره -4 مستقیم  -3تجزیه سنی       -2     از فروش نسیهدرصدی  -1

 .حساب هزينه مطالبات مشکوک الوصول در صورت سود و زيان جزء هزينه های............. می باشد  -43

 غیر عملیاتی -4مالی                     -3اداری             -2توزیع و فروش           -1

 می شود. سپرداختهای هزينه در ترازنامه جزء ..........منعکفارش و پیش س -44

 بدهیهای جاری   -2دارایی های جاری                    -1

 ایر دارائیهاس -4دارائیهای نامشهود                     -3

 ت.سبه شده اس.........محا ساسيعنی پیش فاكتور بر ا FIC ساسمنظور از ارزش پروفرما بر ا-45

 قیمت تمام شده کالا                            طفق -1

 دصقیمت تمام شده کالا و کرایه حمل آن تا مق-2

 د          صقیمت تمام شده کالا وبیمه آن تا مق -3

 دصقیمت تمام شده کالا، بیمه و کرایه حمل آن تا مق -4

ت برای سعدل پارچه ا 0000واردات به  طت كه مربوسريال ا 000/000/200نادی ساب اعتبار اسمانده ح-46

 ؟ابی بدهکار می شودساب چه حستن اين حسب

 موجودی کالا -4الی            سکالای ار -3ود و زیان        سه صخلا-2خرید کالا              -1

و ارسال ه واحد کالا فروش رفت250واحد کالا است که شامل  350موجودی کالا فروشگاه مهرآفرین در پایان سال  - 47

واحد کالای خریداری شده از فروشگاه 100است و  29/12/93در تاریخ  به فروشگاه دیانت به شرط فوب مقصدشده 

 به شرط فوب مبدا است. مالکیت قانونی این کالاها با چه فروشگاهی است. 29/12/93خیراندیش در تاریخ 

 واحد فروشگاه مهر آفرین 350 -1

 احد فروشگاه خیر اندیشو100واحد فروشگاه دیانت و 250 -2

 واحد فروشگاه مهر آفرین 100واحد فروشگاه دیانت و  250 -3

 واحد فروشگاه خیراندیش100واحد فروشگاه مهر آفرین و  250 -4

ل از ساير كالاها به در اين روش ارزيابی موجودی كالا، آخرين و جديدترين كالای خريداری شده قب -48

 رود. فروش می

 شناسایی ویژه -4میانگین موزون          -3روش لایفو           -2 روش فایفو        -1   
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 روی صورتحساب سود و زيان در دوره های افزايش قیمت چیست؟ Fifo  ،Lifoآثار اجرای روشهای  -49

 اثر بر روی سود نا خالص ندارد.                   -1

 می کند.ایجاد Fifoسود نا خالص کمتری در مقایسه با  ifoLدر  -2

 .ایجاد می کند Lifoسود نا خالص کمتری را در مقایسه با  Fifoدر روش  -3

 سود هر دو روش یکسان می باشد.  -4

 گويند. تعیین قیمت تمام شده موجوديها در پايان دوره مالی را .......... می -50

 ارزیابی موجودی کالا -4  سیستم دائمی       -3سیستم ادواری           -2انبار گردانی            -1

 در سیستم ثبت ...........به هنگام فروش دو ثبت انجام می شود . -51 

 دایمی -4سود ناخالص              -3میانگین                              -2ادواری             -1

جهت نصب و راه اندازی  ريال 000/0000ريال خريداری شده و مبلغ  000/20000ماشین آلاتی به مبلغ  -52

سال برآورد شود استهلاک سال 0اگر عمر مفید آن 000/000/10آن پرداخت شده است  ارزش اسقاط آن 

 چهارم به روش مجموع سنوات چند سال است؟

1- 000/1000          2- 000/3000                      3- 000/3500                       4- 000/4000 

 ستهلاک انباشته چه نوع حسابی است؟احساب  -53

 مختلط-4          دایمی       -3             ممکن است دایم یا موقت باشد   -2         موقت    -1

سال باشد در روش مجموع سنوات ، نرخ استهلاک در سال سوم كدام گزينه  2اگر عمر مفید ماشینی  -54

  ؟زير است

1- 10/1  2-10/2                                3-10/3  4-10/4  

هزينه استهلاک دارايی های ثابت ، يك حساب .........است و در پايان دوره مالی به حساب  -55

 .................منتقل می شود . 

 دوره مالی بعد       -دایمی   -2          خلاصه سود وزیان        -موقت   -1

 سرمایه  -دایمی   -4                      سرمایه         -موقت    -3

ريال و استهلاک انباشته آن به روز حادثه )آتش سوزی(  000/0000قیمت تمام شده يك دستگاه رايانه  -56

ريال دريافت كند  000/1000ريال می باشد كامپیوتر بیمه می باشد و شركت توانست از بیمه مبلغ  000/2000

 زی عبارتست از:سودوزيان حا صل از آتش سو

 زیان 000/500 -2       زیان                000/1500  -1

 هیچ سود یا زیانی شناسایی نمی گردد -4سود                       000/1000 -3

 درروش درصدی از ارزش دفتری : -57

 تهلاک سالانه ثابت است هزینه اس  -2        نرخ استهلاک ثابت نیست                                     -1

 درصد استهلاک سالانه تغییر می کند   -4از ارزش اسقاط صحبتی به میان نمی آید                           -3
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 ست .نیكدام گزينه در مورد دارائیهای نامشهود صحیح  -58

 مدت استهلاک دارایی نامشهود نباید از چهل سال بیشتر باشد. -1

 م دارائیهای نامشهود باید از روش خط مستقیم استفاده شودبرای استهلاک تما -2

 واحد های تجاری باید دارائیهای نامشهودرا به بهای تمام شده ای که تحصیل نموده اند ثبت نماید. -3

 زمین و ساختمان جزء دارائیهای نا مشهود می باشند. -4

ريال باشد  000/1000به حق الاختراع  و هزينه ضمنی  مربوط 000/0000اگر قیمت خريد حق الاختراع  -59

 خريد حق الاختراع در دفتر روزنامه به صورت...........ثبت می شود.

 )بس(000/5000صندوق  –)بد(  000/5000حق الاختراع  -1

 )بس(000/1000صندوق  –)بد(  000/1000حق الاختراع  -2

 )بس(000/6000صندوق  –)بد(  000/6000حق الاختراع  -3

 )بس(000/6000صندوق  –)بد(  000/6000ی ثابتدارائ -4

 

 متداول ترين روش استهلاک منابع طبیعی كدام است ؟  --60

 نزولی مضاعف -4نزولی                          -3خط مستقیم                  -2واحد فعالیت                     -1

 

 

 

  موفق باشید 


